

ЗДРАВСТВУЙ, ДОРОГОЙ СОЛДАТ! Я пишу тебе письмо в знак
БЛАГОДАРНОСТИ ЗА СЛУЖБУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ. ЖЕЛАЮ
ТЕБЕ ХОРОШЕЙ СЛУЖБЫ, КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, УСПЕХОВ И НА-
ДЁЖНОГО ТЫЛА.

Я сейчас учусь в техникуме, с самого детства хоте-
ла служить в армии, как мой папа. Папа у меня
служит уже почти 25 лет, сейчас он в медицинском
батальоне на границы с Украиной.

Извините, при просмотре фильма (сериала) "Солдаты" все
думают, что служба в армии очень интересная и,, при-
кольная", но я понимаю, как тебе сейчас тяжело, возможно
прощёл это всё с гордо поднятой головой, и вернулся
домой, ведь там тебя ждут родные и близкие люди.
Я уверена, что служба в армии заслуживает уважения.
Служба в армии - это долг перед Отечеством, перед
самим собой.

Я думаю, что каждый должен пройти службу в армии,
армии стать настоящим мужчиной. Ведь солдаты нашей
нации самые сильные, ловкие и смелые. Ты бережёшь
и тебя очень уважаю и горжусь тобой. Скоро ты вер-
нешься домой и на службе тебя заменит кто-то другой
и тоже станет настоящим солдатом. И им будут также
гордиться его друзья, учитель, родные.

В заключении, немного расскажу о себе. Меня
зовут Марина, учусь на 1 курсе "Пожарная безопасность".
Раньше занималась с Маргеловыми, прыгала с парашютом,
занималась Армейским рукопашным боем.
С уважением! Возвращайся домой!

Марина, 11Б